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Datum: 18. 2. 2020 

 
Aleš Bržan, župan 
Mesta občina Koper 
 
Danilo Markočič, župan 
Občina Izola 
 
Đenio Zadković, župan 
Občina Piran 
 
Gregor Strmčnik, župan 
Občina Ankaran 
 
mag. Alfred Draščić, direktor  
Javno podjetje-Azienda pubblica Marjetica Koper, d.o.o.-s.r.l.  
 
Žarko Pejčić, predsednik sindikata 
 
 
PODPORA STAVKI V PODJETJU JAVNO PODJETJE-AZIENDA PUBBLICA MARJETICA KOPER, 
D.O.O.-S.R.L.  
 
 
Zveza svobodnih sindikatov Slovenije daje vso podporo članom SKVNS v podjetju Javno 
podjetje-Azienda pubblica Marjetica Koper, d.o.o.-s.r.l. pri napovedani stavki, ki bo potekala 
od 25. 2. 2020 do izpolnitve stavkovnih zahtev, na dvorišču pred upravno stavbo JP – Azienda 
pubblica Marjetica Koper, d.o.o. – s.r.l., na Ulici 15. maja 4 v Kopru.   
 

Stavkovne zahteve: 

1. Dvig osnovnih plač zaposlenim v podjetju za 3,65%. 
2. Pisna zaveza uprave, da bo pogodba o kolektivnem nezgodnem zavarovanju za 

zaposlene sklenjena najkasneje do 31. 3. 2020. 
3. Plačilo nadomestila plače za čas stavke, v višini plače, ki bi jo stavkajoči delavci 

prejeli, če bi delali, ter povračilo stroškov prevoza in prehrane za čas stavke. 

 
 
Dne 18. 12. 2019 je bila sklenjena nova tarifna priloga h Kolektivni pogodbi komunalnih 
dejavnosti, s katero so se od vključno 1. 1. 2020 najnižje osnovne plače v komunalni dejavnosti 
povečale za 3,65 %. Ker so dvigu plač na ravni dejavnosti sledili tudi v posameznih komunalnih 
podjetjih, je sindikat upravi, dne 27. 12. 2019, posredoval pobudo, da se plače v podjetju JP 
Marjetica Koper uskladijo najmanj v višini, ki je bila dogovorjena na kolektivni pogodbi 
dejavnosti. Po zadnji dostopni informaciji so bili zaposleni deležni korekcije osnovnih plač za 
inflacijo samo enkrat davno  v letu 2012. 
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S tem bi ohranili višino plač, ki bi sledila dvigu cen življenjskih stroškov in vsaj delno ohranjali 
razmerja plač zaposlenih v primerjavi z ostalimi komunalnimi podjetji.  
 
Ker se kljub dolgotrajnim prizadevanjem sindikata do sedaj uprava podjetja ni konstruktivno 
odzvala, niti izdala približevalnega predloga, sindikat zahteva, da se osnovne plače v podjetju 
dvignejo za najmanj 3,65 %. 
 
Sindikat je dodatno v septembru 2019 samoiniciativno pričel z zbiranjem ponudb zavarovalnic 
na trgu za kolektivno nezgodno zavarovanje zaposlenih in prispele variante zavarovalnih 
ponudb predložil vodstvu. Obveznost delodajalca, da organizira kolektivno nezgodno 
zavarovanje zaposlenih, najmanj za poškodbe pri delu in v zvezi z delom, je naložena po 77. 
členu veljavne panožne pogodbe za komunalne dejavnosti. V toku dogovarjanj z vodstvom, si 
je sindikat še naprej prizadeval, da se sredstva v te namene pravočasno planira v finančnem 
planu za 2020 in da odgovorna služba delodajalca čim prej izvede vse postopke javnega 
naročila iz tega naslova. Po večkratnih opomnikih je naposled pravna služba delodajalca 
pripravila informativno ponudbo po predlagani shemi kolektivnega nezgodnega zavarovanja 
za vse redno zaposlene pri Marjetici Koper, d.o.o.- s.r.l.. Uradna komunikacija med 
delodajalcem in sindikatom je bila korespondenčna, 15. 1. 2020  in 30. 1. 2020, vendar zadeva 
ostaja odprta. Sindikat pa legitimno vztraja na načrtu, da se pogodba za kolektivno nezgodno 
zavarovanje za zaposlene sklene najkasneje do izteka prvega kvartala 2020, ker je bil 
delodajalec pozvan za ureditev tako s strani sindikata kot sveta delavcev že v mesecu 
septembru 2019. 
 
Na vodstvo apeliramo, da odgovorno pristopi k razreševanju nastale situacije in v 
sodelovanju z zaposlenimi najde konkretne rešitve. 
 
Povezani gremo naprej! 
 
 
 

Lidija Jerkič 
Predsednica ZSSS 

 
 
 
 
 
 
 
Poslano na e-naslove. 
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